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Mérték   

    A kosmos az eredeti görög értelemben a „rendelt egészet jelenti”.

Bels? formálás a Teremtés Központjában - László Ervin el?szavával.

A pont, ahol a népszer? tudomány és az ezotéria találkozik! Van tudományos bizonyíték!
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Most készen állunk arra, hogy összegy?jtsük az eddig feltárt felfedezéseket, és összefoglaljuk, hogy a kozmikus
hologram ezen fejl?d? megértése feltárja, hogyan jön létre a tökéletes Világegyetem...

László Ervin el?szava a könyvhöz:

Ez a könyv egy tour de force. Azt kérdezi, hogy ha univerzumot csinálnál, akkor mib?l csinálnád? És hogyan
raknád össze a szükséges részeket? Ezek olyan kérdések, amelyeket tortasütés közben is kérdezhetünk. Ezek a
„mit és a hogyan” kérdései, amik mindazon dolgokra vonatkoznak, beleértve az univerzumot is, amelyek ilyen
dolgokból állnak.

De a könyv olvasása sokkal több, mint egy szellemi id?töltés. Ez komoly: teljes információkkal szolgál arra, hogy mi
van a világban, és hogyan függnek össze a dolgok. Ez az egyik leginkább információgazdag anyag, amelyet
valaha is olvastam. Olyan, mintha megkapnánk a tökéletes sütemény receptjét. De ez a recept a tökéletes
univerzum készítésére szolgál. Nem lehetett volna ennél ambiciózusabb vállalkozás.

Mégis kiderül azonban, hogy létezik egy még ambiciózusabb vállalkozás, és ez a könyv foglalkozik vele. Nem csak
azt kell megtalálni, hogy mi az univerzum, és hogyan van összerakva, hanem hogy miért. Ez a „miért az
univerzumban való létünkre vonatkozik”; a létezésünk jelentését és célját kérdezi meg.

Megtanuljuk, hogy a „miért” kérdés nem egy transzcendentális entitáshoz szól, vagy nem egy ad hoc feltevés a
valóság természetér?l. Lehet?vé teszi, hogy ésszer? választ találjunk a tudomány kib?vített határain belül.

Ez a könyv határozott „aha élményt” ad nekem. Miközben sok olyan tényt és elméletet ismerek, amir?l beszél, itt
új megvilágításban fedeztem fel ?ket. Ez a tökéletes aha élmény: megvilágítja nemcsak a megértésem, hanem
minden dolog, és a készít? mester alapvet? természetét is.

A kosmos az eredeti görög értelemben a „rendelt egészet jelenti”. Az ebben a könyvben kínált mélyebb
perspektíva szerint a kozmosz, mint szerves, egymással összefügg? egész, a helyszíneken alapul, amelyek a 21.
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századi tudomány legmodernebb felfedezéseiben gyökereznek.

A Kozmikus Hologram feltárja azokat az információkat, amelyek tökéletes univerzumot hoztak létre - a mi
univerzumunkat. Arra bátorítja az olvasót, hogy kóstolja meg a Jude Currivan által kínált koherens kozmikus tortát.

Jó étvágyat kívánok hozzá! Ez egy olyan ünnep lesz, amire minden nyitott és intelligens olvasó emlékezni
fog.
*
Ervin Laszlo Ph.D. a rendszerfilozófia és az általános evolúciós elmélet alapítója. Az elmúlt években végzett
munkájának fókuszában az „Akasha” paradigma megfogalmazása és fejlesztése, a kozmosz, az élet és a tudat
újfajta koncepciójának kidolgozása állt. A Budapest Klub alapítója, a Giordano Bruno New-Paradigm University
rektora és a World Futures: The Journal of New Paradigm Research szerkeszt?je. Életrajza a http://ervinlaszlo.com
címen található.

*
Az Angyali Menedék további ajánlott könyvei:
Asztrál-utazás csomag - 2 könyv együtt kedvez?bben
Hitler titkos aktái
Elhallgatott történelem
Titkos társaságok fogságában

RENDELHET?!

 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
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https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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